

安全宣传

宣传不止步 他们永远在路上

事故预防,宣传先行。道路交通安全关系着我们每个人的日常出行,也影响着社会的和谐稳定。在马路上,一个小小的疏忽就可能酿成无法挽回的悲剧。因此,我们每个人都应当从自身做起,时刻警醒自己,遵守交通规则,珍爱生命,将安全放在首位。

宣传“入”商铺 安全守护不“打折”

本报讯 为进一步深化道路交通安全宣传教育的覆盖面,切实促进广大交通参与者文明交通意识和法治意识的提升,积极营造人人参与文明交通、全民抵制交通违法的和谐氛围。11月23日,长子县公安局交警大队民警深入辖区沿街商铺,开展交通安全宣传活动,切实提高辖区群众的交通安全意识。

活动中,民警结合辖区道路交通实际情况,向商户和进店群众发放交通安全宣传资料,普及道路交通安全知识和冬季出行注意事项。并以典型事故案例为切入点,详细讲解酒驾醉驾、无证驾驶、闯红灯、骑乘摩托车和电动自行车不戴安全头盔等交通违法行为的危害性。并结合典型事故案例指出大家在日常出行中存在的交通陋习,提醒大家认真



民警为商户发放交通安全宣传资料。

吸取教训、深刻反思、引以为鉴,时刻牢记交通安全法律法规,自觉做文明交通的践行者、传播者和守护者。

同时,民警还叮嘱商户做好门前管理工作,提醒顾客规范停车,确保商铺门前环境整洁有序,共同营造良好的道路交通环境。(牛慧杰)

宣传“进”广场 暖心叮嘱护平安

本报讯 为进一步强化辖区“一老一小”群体交通安全意识、文明出行意识,有效预防和减少道路交通事故,11月24日,襄垣县公安局交警大队民警走进辖区广场,针对“一老一小”群体,开展交通安全宣传活动,以宣促防、以防保安。

活动中,民警针对“一老一小”重点群体安全意识淡薄、应变能力较弱的特点,以“唠家常”、发放交通安全宣传资料等方式普及道路交通安全知识,重点围绕“安全走路、安全骑行、安全乘车”

等内容,提醒老年人在过马路时要走人行横道,遵守交通信号,不闯红灯、不逆行。同时,要注意观察周围交通情况,避免发生意外事故。

同时,民警结合典型交通事故案例,以案说法,详细讲解骑乘摩托车和电动自行车不戴安全头盔、闯红灯等交通违法行为的危害性,引导“一老一小”群体要从思想上重视起来,摒弃交通陋习,提高交通安全意识,做到安全文明出行。(刘鹤)

温暖守护

真诚感谢 送给“暖心”民警

本报讯 “感谢民警同志把我父亲送回家,要不然后果不堪设想……”11月24日,市民高先生将一面印有“警民一家亲 遇难见真情”的锦旗送到了市公安局交警支队一大队民警的手中,以表达感激之情。

原来,11月5日,该大队民警在辖区新华小学附近执勤时,发现一位老人骑着电动自行车载着其孙女长时间停在路口,影响了其他车辆通行。民警立即上前查看,发现老人脸色苍白且浑身无力,民警表示帮老人联系家人,却遭到老人的拒绝,老人坚持要骑车带着孙女回家。在民警的耐心劝导下,终于说服老人,并将其安全送回家中。

民警将老人送回家后,老人的家属赶紧将老



高先生将锦旗送到民警手中。

人送往医院检查,检查结果显示老人是突发性脑出血,还好送医及时。目前,老人状况良好,家属特意制作一面锦旗送往该大队,对民警的及时救助给予高度赞扬,并表达了诚挚感谢。(申楠)

“警”急救助 用速度传递温度

本报讯 11月23日11时,市公安局交警支队五大队民警接到指挥中心指令,称一名男子在家中使用时不慎伤到左臂,急需前往长治市人民医院救治,希望警民能够提供帮助。

接到指令后,民警迅速与求助者取得联系,并在指定地点与求助车辆汇合。“快!跟着

我们走!”民警迅速开启“绿色救援通道”,亮起警灯、鸣响警笛,并不断喊话提示沿途车辆提前避让。

在保证安全的情况下,很快就到达了医院,为伤者救治赢得了宝贵的时间。待伤者顺利就医后,民警才安心返回工作岗位。(魏董)

警钟长鸣

文明守法出行 安全没有侥幸

现场一 市公安局交警支队七大队辖区

11月23日,该大队民警在辖区西二环路段执勤时,发现一辆小型汽车存在超员嫌疑,当即示意车辆驾驶人靠边停车,接受检查。

经查,该车核载5人,实载6人,超员1人。经了解,驾驶人申某带着家人一起去某4S店准备购买新车,在试驾过程中,认为车内空间足够宽敞,便抱着侥幸心理“挤挤”就出发了,没有意识到超员的危害性。

随即,民警对驾驶人申某及4S店的销售人员进行了普法教育。同时,根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,民警依法对驾驶人申某作出罚款200元,驾驶证记3分的处罚,并对车上乘客安全转运作出妥善安排。此外,民警还叮嘱4S店负责人要加强对员工的监管和教育,确保不再发生类似事件。·刘洁·

现场二 市公安局交警支队八大队辖区

11月23日8时,该大队民警在辖区安居村路段设卡检查,一辆面包车驶入检查点,民警示意车辆驾驶人停车接受检查。

当民警要求驾驶人巩某某出示相关证件时,其神情紧张,说话支支吾吾,始终无法拿出证件。民警通过核查发现,巩某某的驾驶证于2014年因逾期未换领已被注销,此次属于无证驾驶机动车。经过进一步检查,民警还发现驾驶人巩某某所驾驶的机动车已达报废标准,属于报废车。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,民警依法对巩某某作出罚款2000元,并处15日以下拘留,强制报废机动车的处罚。·何娜·

现场三 市公安局上党分局交警大队辖区

11月24日11时,该大队二中队民警在辖区208国道路段巡逻时,发现一辆轻型货车载货车厢内有一人站立在货物旁,没有任何防护措施,存在极大安全隐患,民警立即示意车辆驾驶人停车接受检查。

经了解,驾驶人吴某搭载的是其工友,正一同去附近村庄,因担心载货车厢内的木头杆掉落,便让其工友在旁边扶着,没有考虑到安全问题。

随即,民警对驾乘人员进行了普法教育,并对车上乘客安全转运作出妥善安排。根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,民警依法对驾驶人吴某作出罚款1000元,驾驶证记3分的处罚。·李卿萍·

现场四 市公安局屯留分局交警大队辖区

11月23日,该大队民警在辖区上莲村路段设卡检查时,发现一辆小型轿车临近检查点突然减速并掉头驶离,民警立即上前将该车拦停。

民警上前检查时,车内散发出浓烈的酒味,在对驾驶人李某某进行呼气式酒精检测时,李某某佯装吹气,多次检测都不成功,民警对其耐心劝说后,李某某依旧不配合。随即,民警将李某某带至医院进行强制抽血检测,结果显示其血液酒精含量为140mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,民警依法对李某某作出吊销机动车驾驶证,且5年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。同时,因李某某涉嫌危险驾驶罪,案件正在进一步处理中。·姜燕·